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１　よう子さんたちは，EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 12(みなと),港)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 12(はくぶつかん),博物館)に行くことにしました。
(1) よう子さんたちは，
バスに乗って港博物館
に行きます。右の表は，
乗車するバス停のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps13 \o\ad(\s\up 12(じこくひょう),時刻表)
の一部です。

このバス停には，午前９時４０分に集合します。

港博物館までは，バスで２０分かかります。
午前１０時２０分までに，港博物館に着くため
には，午前何時何分に発車する予定のバスに乗れ
ばよいですか。そのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps13 \o\ad(\s\up 12(じこく),時刻)をすべて書きましょう。
(2) よう子さんたちは，おみやげ売り場に来ています。
この博物館で売られてい
るハンカチ，ボールペン，
ノート，消しゴムの定価は，
右のとおりです。
よう子さんは，ハンカチ，
ボールペン，ノート，消しゴムの中から２種類の品物を買おうと思っています。使える金額は５００円です。よう子さんは，次のことに気がつきました。
　　ハンカチを買うと，もう１種類の品物が買えないわけを，式と言葉を使って書きましょう。
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小６チャレンジ５月①

（参考）「活用」の枠組み
	
	物事を数・量・図形などに着目して観察し的確にとらえること
	与えられた情報を分類整理したり必要なものを適切に選択したりすること
	筋道立てて考えたり振り返ったりすること
	事象を数学的に解釈したり自分の考えを数学的に表現したりすること

	
	
	
	筋道を立てて考えること
	振り返って考えること
	事象を数学的に解釈すること
	自分の考えを数学的に表現すること

	１
	
	○
	○
	
	
	○


（参考）過去の調査における正答率
	問題番号
	調査の名称（実施学年）
	正答率(%)

	１
	(1)
	平成21年度全国学力・学習状況調査（６年）
	40.0

	
	(2)
	
	33.8


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ※正答率は６学年
（参考）解答類型及び過去の調査における反応率（６学年）
◎ … 解答として求める条件をすべて満たしている正答
○ … 設問の趣旨に即し必要な条件を満たしている正答

６年 算数
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午前９時４５分と


午前９時５５分





9:40よりおそい出発時刻の中で，20分をたして10:20までの時刻になるものをすべて選びましょう。





ハンカチを買った残金を求め，その金額ではどれも買えないことを説明します。





(正答例)


１　ハンカチを買うと　500－350＝150　で，使える金額の残りは150円です。


残りの３種類の品物の中で一番安い消しゴムは200円で，150円よりも高いので，ハンカチを買うと，もう1種類の品物を買えません。


２　ハンカチともう1種類としてボールペンを買うと，合計は350＋280＝630円。


　ノートだと合計は350＋250＝600円，消しゴムだと合計は350＋200＝550円。


　どれと組み合わせても，500円では買えないので，ハンカチを買うと，もう


1種類の品物を買えません。





問題番号�
解　答　類　型�
反応率(%)�
正答�
�
１�
(1)


�
午前９時45分，午前９時55分　と解答しているもの�
40.0�
◎�
�
�
�
午前９時45分　と解答しているもの


午前９時55分　と解答しているもの�
11.2�
�
�
�
�
午前９時45分，午前９時55分，午前10時10分　と解答しているもの�
1.2�
�
�
�
�
午前10時　と解答しているもの�
1.1�
�
�
�
�
　上記以外の解答�
40.0�
�
�
�
�
　無解答�
6.4�
�
�
�
(2)�
�
(正答の条件)


次の①，②，③の全てを書いている。


①　ハンカチを買ったときの残金や，ハンカチともう１種類の品物を買ったときの合計金額


②　消しゴム(最も安い品物)を買う場合について調べる説明


③　数値の大小比較�
�
�
�
�
�
�
(正答例)


・　ハンカチを買うと　500－350＝150　で，使える金額の残りは150円です。残りの３種類の品物の中で一番安い消しゴムは200円で，150円よりも高い。だから，ハンカチを買うと，もう1種類の品物を買えない。�
�
�
�
�
�
１�
①，②，③のすべてを書いているもの�
5.5�
◎�
�
�
�
２�
①，②，③を書いて，ボールペンを買う場合，ノートを買う場合の両方について調べる説明を書いているもの�
10.0�
◎�
�
�
�
３�
①，②を書いているもの�
18.1�
○�
�
�
�
４�
買うことができる組み合わせが２通りあることを書き，その組み合わせと合計金額，５００円との大小比較を書いているもの�
0.1�
◎�
�
�
�
５�
買うことができる組み合わせが２通りであることを書き，その組み合わせと合計金額を書いているもの�
0.2�
○�
�
�
�
６�
類型１から類型３で，式の表現や計算などに誤りがあるもの�
1.2�
�
�
�
�
７�
①を書いて，ボールペンを買う場合，ノートを買う場合の両方，または，いずれか一方について調べる説明を書いているもの�
2.3�
�
�
�
�
８�
①を書いているもの


②を書いているもの�
39.5�
�
�
�
�
９�
上記以外の解答�
14.1�
�
�
�
�
０�
無解答�
9.1�
�
�












